Административная контрольная работа 

по математике за 2 четверть
Вариант I.


1. Упростите выражения:
а) 
 INCLUDEPICTURE "http://unimath.ru/images/clip_image002_0988.gif" \* MERGEFORMATINET 


 б) 


2. Выполнить действия:
а) [image: image2.png]


             б) [image: image3.png]2
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'd’q
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Be*d®
).






3. Возвести в степень одночлен:
а) [image: image4.png](-12a°y")%,



                б) [image: image5.png](=32*y*)






4. Вычислите: [image: image6.png]27t




5. Найдите значение выражения [image: image7.png]6Py kspt

P25y



 при значении переменной [image: image8.png]


.

                                                               
Вариант II.


1. Упростите выражения:
а) [image: image9.png]282° -192° - 2%



             б) [image: image10.png]170% — Stnmn+ 23nm’n,






2. Выполнить действия:
а) [image: image11.png]


                б) [image: image12.png]- 36a%%,
B (-9a’c).






3. Возвести в степень одночлен:
а) [image: image13.png](—2nn’y




                   б) [image: image14.png](=50






4. Вычислите:  [image: image15.png]5128

25




5. Найдите значение выражения [image: image16.png]edy Lo’}
7 (16"



 при значении переменной [image: image17.png]


.


Ответы к контрольной работе:
	№
	1(а)
	1(б)
	2(а)
	2(б)
	3(а)
	3(б)
	4
	5
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	[image: image18.png]
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	II
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	[image: image25.png]35min’
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